
　食育推進計画の普及啓発を図るため、”ひょうご食育月間（10月）”に標記アンケートを実施した。

◆回収状況

男 150 44.8% 170 41.7% 4 28.6% 324 42.8%

女 183 54.6% 238 58.3% 8 57.1% 429 56.7%

ＮＡ 2 0.6% 0 0.0% 2 14.3% 4 0.5%

総計 335 100% 408 100% 14 100% 757 100%

男 27 27.3% 53 27.2% 54 19.4% 63 26.0% 73 32.6% 116 27.7%

女 72 72.7% 140 71.8% 224 80.3% 179 74.0% 148 66.1% 302 72.1%

ＮＡ 0 0.0% 2 1.0% 1 0.4% 0 0.0% 3 1.3% 1 0.2%

総計 99 100% 195 100% 279 100% 242 100% 224 100% 419 100%

男 114 29.1% 11 37.9% 511 27.2%

女 273 69.6% 15 51.7% 1,353 72.0%

ＮＡ 5 1.3% 3 10.3% 15 0.8%

総計 392 100% 29 100% 1,879 100%

◆アンケート結果

平成27年度～食で育む 元気なひょうご～食育推進状況アンケート結果

1～5歳 6～14歳 NA 総計
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70歳以上 NA 総計

15～19歳 20歳代 30歳代

28.9%

34.2%

19.2%

19.8%

21.6%

20.5%

12.3%

14.3%

12.5%

20.4%

10.7%

17.0%

19.4%

14.8%

26.0%

20.3%

57.1%

52.6%

66.9%

62.1%

60.8%

52.1%

56.4%

49.2%

60.3%

59.3%

43.6%

26.4%

40.3%

63.0%

53.7%

56.7%

11.4%

11.4%

12.9%

16.4%

16.2%

23.3%

28.5%

30.2%

24.6%

13.0%

39.3%

41.5%

33.3%

18.5%

18.1%

20.9%

6.3%

7.4%

6.4%

13.2%

6.9%

3.7%

0% 25% 50% 75% 100%

70歳以上・女

70歳以上・男

60歳代・女

60歳代・男

50歳代・女

50歳代・男

40歳代・女

40歳代・男

30歳代・女

30歳代・男

20歳代・女

20歳代・男
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6～14歳

1～5歳

バランスのよい食事を食べている割合

ほとんどできている おおむねできている あまりできていない まったくできていない NA
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普段よく食べている朝食（複数回答）

主食（ごはん・パン・めん） 副菜（野菜・芋料理・野菜たっぷりの汁物）

主菜（肉・魚・卵・大豆料理） 牛乳・乳製品

果物 菓子類（菓子パン含む）

嗜好飲料(コーヒー･紅茶･ジュースなど) その他
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15～19歳・男

6～14歳

1～5歳

朝食を食べている割合

ほとんど毎日食べる 週4～5回は食べる 週2～3回は食べる ほとんど食べない NA
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1日1回以上、家族や友人と楽しく食事を食べている割合（15歳以上）

ほとんど毎日 週4～5回 週2～3回 ほとんどない NA
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15歳以上・女
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6～14歳
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食事づくりをしている割合

ほとんど毎日 週2～4回 週1回程度 ほとんどしない NA
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朝食に主食・主菜・副菜がそろっている割合

そろっている そろっていない
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1日に野菜料理を食べる頻度（15歳以上）

5皿以上 4皿 3皿 2皿 1皿以下 NA
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過去1年間に、腹囲を測定したことがある割合（15歳以上）

ある ない NA
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食事のあいさつ「いただきます」「ごちそうさま」をしている割合（1～14歳）

いつもしている 時々している ほとんどしていない NA
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（1年以内に測定した者のうち）診断基準値以上の者の割合（15歳以上）

（診断基準値）以上である 以下である わからない NA
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災害に備えて非常用の食料や食器・熱源等を用意している割合（15歳以上）

用意している 用意していない わからない NA
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（非常用食料等を用意している者のうち）備蓄日数の割合（15歳以上）

3日分以上 3日分未満 わからない NA



◆「知っている」郷土料理BEST３(15歳以上）
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住んでいる地域の郷土料理を知っている、作れる割合（15歳以上）

知っていて、作れる 知っているが、作れない 知らない NA
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「食育」という言葉や意味を知っている割合（15歳以上）

言葉も意味も知っていた 言葉は知っていたが意味は知らなかった
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「食育」に関心がある割合（15歳以上）

非常に関心がある どちらかといえば関心がある あまり関心がない
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日頃から何らかの形で「食育」を実践している割合（15歳以上）

積極的にしている できるだけするようにしている
あまりしていない したいと思っているが、実際にはしていない
したいと思わないし、していない NA
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今よりも野菜摂取量がUPするためのきっかけ（15歳以上・複数回答可）

自分の食習慣が変わる 手間をかけずに野菜を食べられるレシピが分かる

生鮮野菜の価格が安くなる 料理に使う分だけ野菜を買えるようになる
野菜料理を作ってくれる人がいる 時間に余裕ができる

飲食店や市販弁当、おそう菜の野菜量が多くなる その他


